

RAZÓN SOCIAL	INMOBILIARIA MARIA MAGALY COMPANIA ANONIMA (IMALI)
EXPEDIENTE	9067
RUC	0990357803001
AÑO	2011
FORMULARIO	SC.NEC.9067.2011.1

## NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2011

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0900704669	ANDRADE DIAZ DE VARGAS ADRIA POLICARPA	ECUADOR	792,0000
0908137458	VARGAS ANDRADE CARLOS ALBERTO	ECUADOR	1,6000
0905294161	VARGAS ANDRADE DE CASTRO ALEXANDRA MARIA	ECUADOR	1,6000
0903323731	VARGAS ANDRADE DE COBARRUBIA MARIA MAGALY	ECUADOR	1,6000
0907484992	VARGAS ANDRADE DE SALAME POLA MARIA	ECUADOR	1,6000
0904004306	VARGAS ANDRADE PUBLIO JORGE LUIS	ECUADOR	1,6000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.